

Errata

Article de D. MIRIMANOFF,

Commentarii Mathematici Helvetici, vol. 1, fasc. 1

Page 22, ligne 5 en remontant, au lieu de

$$-q \sum_{l_1+1}^{l_2+1} l^{n-1} T_l \quad \text{lire} \quad -q \sum_{l_1+1}^{l_2+1} l^n T_l$$

Page 22, ligne 2 en remontant, au lieu de

$$\sum_{l_1+1}^{l_2+1} l^{-1n} T_l \quad \text{lire} \quad \sum_{l_1+1}^{l_2+1} l^{n-1} T_l$$

Page 23, ligne 4, au lieu de

$$l_n T_l \quad \text{lire} \quad l^n T_l$$

Page 30, formule (25), au lieu de

$$e^{-t} \quad \text{lire} \quad e^{-t^2}$$

Page 37, ligne 5 en remontant, au lieu de

$$\mu_1 \vartheta \mu_2 \frac{\vartheta^2}{2!} \quad \text{lire} \quad \mu_1 \vartheta + \mu_2 \frac{\vartheta^2}{2!}$$

Page 41, ligne 2, au lieu de

$$\alpha_{\vartheta}^{(2)} \quad \text{lire} \quad \alpha_{\vartheta}^{(3)}$$